T0GPOTHBIE WHCTPYKIIUA 10 TPUMEHEHUIO U3IEJIUA

3AMUTHbIC ROHCTPYRLUK

1. OHIUCAHWE U3JIEJINA

. HawnmeHoBaHve CtpaHa  Mepuog Ky30B/ TunuV  Tun Xap-p Opyrve
Haumerosakue uapenvs: aBTomMobuns: cbopkn  Bbinycka | vin/cepus aBc Krn npueoaa 0COBGEHHOCTU
ey Toyota Prius 2015- 305.860 BK

T.Pr.151.R(K)

I/I3Z[CJ'II/IC TIpE€aHa3sHAuYCHO IS 3alllUThI arperata aBTOMOOWJISI OT MEXaHUIECKHX HOBpe)KHCHHﬁ, BBI3BAHHBIX [Ie(i]eKTaMI/I J0pOru u BO3JICHICTBHEM IIOCTOPOHHUX
IpeaMETOB. He Tpe6ye'r CIIENUAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpHCHOCO6HCHHﬁ IIpu  MOHTAXE W HOEMOHTAXKE. 3amnme}{o OT KIMMATHUYECKHX BO3JICHCTBUI
CIEMUATIN3UPOBAHHBIM ITOKPBLITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOI/ISBOZ[I/ITCHCfl TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOIIOrHYecKH Oe30MmacHo.

2. KOMIUVIEKTAIIASA

WN3penve COCTOWT U3 CREAYIOLLMX SNEMEHTOB:
Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-Bo

Ne Kon- Komnnekm kpenexa 273.635

n/n HaumenoBatme BO 9 Bor M10x1,25x35.109 4
1| 305.860 Pama TCY 1 10 | Bonr M10x35.109 4
2 301.446 KpoHwwTeiH TCY 1 11 Fal:u(a M10-8H.10 2
3 745.620 KpoHLTeiH 1 12 FaM{(a M24-8H.10 1
4 | 745.620-01 KpoHwTein 1 13 | llaiiba rposepHas 10 8
5 | 713.006-01 Cuenon wap 1 14 | Waiiba rposepHan 24 1
6 | 747.027 Naney 1 15 | Waiba 10 10
8 | Wnnuat DIN 11024 1 16 | Waiba 24 1

3. VYCTAHOBKA

\ \
\

A \ 4
\15\13 \11

B 3ajHeif yactu a/mM OTKPYTUTH OYKCHUPHYIO IIPOYIIHHY, CHATh IJIyILUTENb C PE3MHOBOM OMOPBHI.

3aKpenuTh KPOHIITEHHBI 3 M4 K IITaTHBIM Pe3bOOBBIM OTBEPCTHUSIM B JIOHXepoHax a/M Oonramu M10x1,25x35.
YcranoButh pamy 1 u 3akpenuts ee 6onramu M10x35 k kpoHmTeiinam 3 u 4.

3aKpenuTh IIIYIUTEIb Ha PE3HHOBOM OIOpeE.

3aTAHYTb BECh KPEIEeK.

Berasuts kpormTeiiH TCY 2 B pamy 1, 3ahMKCHpOBaB €ro majibleM 6 U IINIMHTOM 8.

NS kR w D

VYcranoButs map ¢apkomna 5 B OTBEpCTHE KPOHIITEHHA 2 U 3aKpENUTh ero raiikoii 12. Eciu a/M skcIutyaTupyeTcst 6e3 mpuIena, CIelHOH map
HEOOXOANMMO MOKPBITh 3alIUTHOM CMa3KOH 1 Ha/leTh 3alMTHBIN Konmak. He Jomyckaercst HCIonb30BaTh MIap €CIIH €ro JUaMETp MEHbIIE W
paBeH 49 MM.

IMpumeuanusi. 3a NOCIENCTBIS HENPABUILHOM YCTAHOBKHU MPEANIPUSITHE - U3TOTOBUTEIL OTBeTCTBeHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 kM mpobGera a/m
C MIPHUIIETIOM PEKOMEH/YETCs MOATAHYTh Kperex. [IpenpusTHe-n3roToBUTEIb OCTaBIISET 3a COOOM MPaBO BHOCHTh H3MEHEHUSI B KOHCTPYKIIUIO
TCY, no3ToMy HEKOTOPbIE U3MEHEHUSI MOT'YT ObITh HE OTPaXKEHbI B HACTOAIIEH MHCTPYKLMU. Y critus 3aTskku 6onToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hwm,
MI10 - 50 Hm, M12 — 85 Hm.



